

題目：蒙神喜悅的敬拜  
講員：鍾佳善牧師  
經文：歷代志下 7:14  
日期：17/2/2019

### 引言

「這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」

我們的社會極需要得到醫治，神要我們滿有勇氣和信心去尋求祂。如果我們願意以神喜悅的敬拜去親近祂，我們一定會聽到祂的聲音。

今日讓我們學習蒙神喜悅的敬拜，使我們今個星期的禱告生活得到更新改變：

#### （一）屈膝跪拜：代表我們順服在祂的主權

「來啊，我們要屈身敬拜，在造我們的耶和華面前跪下。因為他是我們的神；我們是他草場的羊，是他手下的民。惟願你們今天聽他的話：」（詩 95:6-7）

1. 經文邀請我們用尊敬和謙卑的心來到神面前。
2. 當你屈膝跪拜，你對神表達出一個好重要的信息，就是「我順服在祂的主權」。

#### （二）手掌向下：代表我們完全拋棄..

「耶和華啊，早晨你必聽我的聲音；早晨我必向你陳明我的心意，並要警醒！」（詩 5:3）

1. 當你屈膝跪拜，順服在神的主權；
2. 並且願意放棄你要拋棄的東西，你的祈禱必被震動改變。

#### （三）禁食等候：代表我們渴慕神

「你禁食的時候，要梳頭洗臉，不叫人看出你禁食來，只叫你暗中的父看見；你父在暗中察看，必然報答你。」（太 6:17-18）

1. 禁食是一個簡單的屬靈描述：不進食時的感受。
2. 是一個渴慕與神交談的提醒，表明我們心裡屬靈的渴求「神呀我渴慕祢」

#### （四）張開雙臂：代表準備領受從祂而來的

「所以，我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。」（來 4:16）

1. 如果手放下代表放下我們的需要，張開雙臂就是準備好領受從神而來的。
2. 說明：「神啊，歡迎祢進入我的生命，我想要更多的祢」

(五) 舉起雙手：代表我們的敬拜和感恩

「耶和華的僕人夜間站在耶和華殿中的，你們當稱頌耶和華！你們當向聖所舉手，稱頌耶和華！」  
(詩 134:1-2)

1. 舉起雙手代表我們的敬拜和感恩。
2. 表達對神的降服和敬拜。

(六) 準備的腳：代表我們渴慕活出祂的話

「所以要站穩了 ... 又用平安的福音當作預備走路的鞋穿在腳上。」 (弗 16:14-15)

1. 準備的腳是真金火鍊的部份。你可以整日祈禱，但沒有真正實踐與神交通的領受，有甚麼用呢？
2. 是活出聖經有生命的真理，而不只是知識。

「靠著聖靈，隨時多方禱告祈求；並要在此儆醒不倦，為眾聖徒祈求，也為我祈求，使我得著口才，能以放膽開口講明福音的奧秘，我為這福音的奧秘作了帶鎖鍊的使者，並使我照著當盡的本分放膽講論。」 (弗 6:18-20)

結論

1. 不要滿足現況，要更認識得著神，要活出祂賜給我們的生命。
2. 憑信心更經歷達到神在你生命所預備的。
3. 更深與神交通，坦然無懼的敬拜親近祂，因為神要應允你的禱告。

討論問題

1. 如何認識和親近神？請分享你的意見。
2. 請分享你最近一個親近神的經歷，你的感受如何？
3. 你認為親近神的經歷，最終目的是甚麼？
4. 要實踐和活出神最終的目的，有甚麼困難？請解釋你的答案。